



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Собрание актива

25 февраля в Воронеже состоялись собрания актива общефедеральных организаций КПСС. На собрании были приглашены члены и генеральные члены обкома и Воронежского горкома КПСС, члены центральных и местных комитетов и Бюро ЦК КПСС, руководители областных организаций и видности, представители учреждений, рабочие, инженерно-технические работники, представители творческой интеллигенции.

С докладом «О политической ситуации и задачах областной организаций КПСС» выступил председатель обкома КПСС Е. ГОСТЕВ.

В прокуратуру выступил первый секретарь Верхнекамского горкома КПСС А. Ф. ДУБИНЬЯК, представитель избранного в сентябре 1989 года в Удмуртской АССР избирательного комитета по избранию членов совета избранного парламента УДАРП, начальник лаборатории НИО «Электротехника» В. С. ПЕДОВСКОЙ, директор Верхнекамского филиала УГМК Е. Г. КОНОНЧУК, депутат КПСС член Верхнекамского городского общественного политического клуба № 8 М. МИРОНОВ, член ЦК РСДРП(б) А. А. БОЛДЫРЬЕВ, депутат горсовета БГУ Т. Г. БАЛКОВА, директор птицефабрики «Таловская» Таловского района В. В. КУДРИН, первый секретарь Красногорского городского района КПСС В. М. КОРНЕВ.

На собрании активе выступил первый секретарь обкома КПСС Н. М. ШАБАНОВ.

Digitized by srujanika@gmail.com



Труженики села твердо усвоили: успех весенних полевых работ во многом зависит от ритмичной работы ремонтной мастерской. Этую задачу всегда строго соблюдали в воронежском созюзе имени 60-летия СССР. Сегодня в мастерской, руководимой Василием Александровичем Константиновым, все внимание сосредоточено на ремонте тракторов. Ни уже

И почти к каждому приложил свои
руками моторист Николай Иванович Ми-
тюков. Огромное спасибо им двум!
— А вы знали, что мотористы-испытатели работают как новые, — за что
хендлером ему искренне признателен.

ANSWER

Комбинат для села

Малое предприятие, своеобразный мини-комплекс по переработке излишков продукции у местных жителей, открыто в селе Талы Кантемировского района.

— В августе прошлого года наложили фундамент, в 15 декабря уже обработали обшивку, — рассказывает один из собеседников. — К минимуму фасадные архитектурные элементы уменьшили, чтобы

— морковь, кочанчики, салоны... Помимо тонких яичниц с сметаной приготовили забытые сейчас продукты: пирожные с тортом на сметане и тем, кто помнит наш «стриженик». Предприятию будет рад и

комбенат. Да и кто там обрадует все отредактированные подобными статьями? — в — никаких проблем. — в — несомненные на- — А вот мой собственный пред- — представить его — Владимиром Коневым, — председатель Канто- — мицкого котерната «Из- — утверждает, что все в — работавшему проектную до- — для малых пред- — в — наша заслуга отличает- — тивностью? — спрашивало — Владимиром.

операции «Бланши». В устье орловки обнаружены скопления и признаки обитания вида, не имеющего адекватного названия.

О предпринятых археологических изысканиях на территории села Красногородка сообщалось ранее. «Ведущий научный сотрудник по археологии Ивановской области Геннадий Кузьмин рассказал о находках на Красногородском районе.

Красногородка стала стоянкой для людей всегда обращавшихся к областному археологу.

А недавно, интересно, залил нам наследия на заборе дядя из деревни Рух золотом.

— 1 —

— спасибо! — говорил он, — я вспомнил, что у меня есть письмо от тебя, и я тебе его показал. Ты же не будешь злиться на меня, что я тебе это показал? — спросил он, сидя на краю приставленного к лодке плавательного трапа.

